

UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/AC.138/7/Corr.1  
11 March 1969

ORIGINAL: ENGLISH

COMMITTEE ON THE PEACEFUL USES OF  
THE SEA-BED AND THE OCEAN FLOOR  
BEYOND THE LIMITS OF NATIONAL  
JURISDICTION

PROPOSALS AND VIEWS RELATING TO THE ADOPTION OF PRINCIPLES

[Working Paper prepared by the Secretariat]

CORRIGENDUM

In section IV of this paper, delete the word "(Taiwan)" appearing after  
"China".

-----



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/AC.138/7/Corr.2  
14 March 1969

ORIGINAL: ENGLISH

COMMITTEE ON THE PEACEFUL USES OF THE  
SEA-BED AND THE OCEAN FLOOR BEYOND THE  
THE LIMITS OF NATIONAL JURISDICTION

PROPOSALS AND VIEWS RELATING TO THE ADOPTION OF PRINCIPLES

[Working Paper prepared by the Secretariat]

CORRIGENDUM

Page 26, line 19. Delete sentence beginning "On the other hand, it was suggested that...".

-----



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/AC.138/7/Corr.3

31 March 1969

ENGLISH

ORIGINAL: ENGLISH/SPANISH

---

COMMITTEE ON THE PEACEFUL USES OF THE  
SEA-BED AND THE OCEAN FLOOR BEYOND  
THE LIMITS OF NATIONAL JURISDICTION

PROPOSALS AND VIEWS RELATING TO THE ADOPTION OF PRINCIPLES

CORRIGENDUM

Page 26, line 9

For "superjacency" read "adjacency".

-----



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/AC.138/7/Corr.4  
28 April 1969

ORIGINAL: ENGLISH

---

COMMITTEE ON THE PEACEFUL USES OF THE  
SEA-BED AND THE OCEAN FLOOR BEYOND  
THE LIMITS OF NATIONAL JURISDICTION

PROPOSALS AND VIEWS RELATING TO THE ADOPTION OF PRINCIPLES

CORRIGENDUM

Page 28, line 5 from bottom of page

Delete "Netherlands, 1595th meeting".

\*\*\*\*\*